

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.05.2019		$N_{\underline{0}}$	624
	г Кирово-Чепецк		

## О проведении межведомственной акции «Подросток» на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в 2019 году

В соответствии с распоряжением Правительства Кировской области от 14.05.2019 № 121 «О проведении межведомственной акции «Подросток» на территории Кировской области в 2019 году», в целях защиты прав несовершеннолетних, предупреждения их безнадзорности и правонарушений, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Провести на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области межведомственную акцию «Подросток» (далее акция) с 15 мая по 04 ноября 2019 года.
- 2. Создать и утвердить состав оргкомитета по проведению акции. Прилагается.
  - 3. Утвердить План-график проведения этапов акции. Прилагается.
- 4. Начальнику департамента образования администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Огородовой Н.Б.), заведующему отделом по культуре, спорту и делам молодежи администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Киричук Е.С.) обеспечить участие подведомственных учреждений в акции.

- 5. Рекомендовать начальникам МО МВД России «Кирово-Чепецкий» (Клековкину Р.Н.), филиала по Кирово-Чепецкому району ФКУ УИИ УФСИН России по Кировской области (Купцовой Е.М.), Управления социальной защиты В Кирово-Чепецком районе (Чиженко Е.Д.), начальнику ФБУЗ «МСЧ-52» ФМБА России (Тимофеевой В.Ю.), главному врачу КОГБУЗ «Кирово-Чепецкая ЦРБ» (Фроловой О.Г.), директору КОГАУСО «Межрайонный комплексный центр социального обслуживания населения в Кирово-Чепецком районе» (Швецовой Е.Е.), директору КОГКУ ЦЗН Кирово-Чепецкого района (Ворончихину Н.И.) организовать участие своих сотрудников в акции.
- 6. Органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, участвующим в акции, представить отчет об итогах акции по прилагаемой форме в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» в срок до 06.11.2019. Прилагается.
- 7. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Гагаринова И.А.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

М.А. Шинкарёв